

政府合同管理,高新区做得不孬

以合同管理倒逼政策创新,部分企业主要经济指标增长20%

本报济宁5月17日讯(记者于伟) 在12日的济宁市政府合同管理工作现场会上,济宁高新区政府合同管理工作获点赞,并推广其经验、做法。从定规则、建机制、提效能三个方面,济宁高新区在创新合同管理方面作出了有益的探索和实践。

定规则。2015年济宁高新区出台《关于印发〈济宁高新区管委会合同管理办法(暂行)〉的通知》,明确合同

管理的原则、范围、标准、程序、履行、责任,凡管委会在行政管理、公共服务以及民事经济活动中,作为一方当事人订立的涉及国有资产、财政资金使用和自然资源、公共资源利用的合同、协议和备忘录、纪要、责任书、承诺书等具有契约性的文书均纳入合同管理范围。管理办法设定了包括合同文本制度、合同禁止性内容制度、合法性审查制度、责任追究制

度等在内的九项基本制度。建机制。济宁高新区设立合同管理委员会,把合同管理上升到事关全局的战略高度,根据合同的机密性、重要性、特殊性等特点,授权合同管理委员会审定、评估、修改、终止、监督合同的执行。济宁高新区管委会还制定了《合同管理委员会合同审定履行管理工作规则》,设计了《管委会合同审查审批表》,刻制了管委会合同专用章,

在工作流程上规定出会前审查、会议研究、合同签订、合同履行等主要步骤。

增效能。济宁高新区对“没有具体义务和约束性条款的意向合同”等几方面合同,采取部门会签、法制审查、合同管理委员会主任审批的方式签订。目前,合同审查和磋商修改的时间基本控制在3天以内,重大合同不超过1周。

政府合同管理是法治政

府建设的一项重要工作,济宁高新区坚持以合同管理倒逼政策创新,探索股权、债权、合伙等新的支持方式,实现与投资方“合伙发展”、“共生发展”,尤其对本土企业实现合同化管理,以“共生计划”关注扎根发展的“本土企业”,以“吟龙计划”培养国家高新区的“国家队”企业。去年,列入“共生计划”、“吟龙计划”的企业主要经济指标实现了20%的高速增长。

讲成语故事,画成语故事

科技图书馆南山书院里的小朋友们忒高兴了



小朋友变身画家,画出成语故事。

本报济宁5月17日讯(记者于伟 通讯员 倪雪梅) 15日,济宁高新区科技图书馆推出第三期“爱上阅读——诗词汇”活动。小朋友们听成语,讲成语,用画笔画出心中最喜欢的成语故事。

活动开始后,老师为小朋友们讲了囫圇吞枣的故事。“这个故事出自宋·圆悟禅师《碧岩录》卷

三,后引用为成语,意为把枣整个咽下去,不加咀嚼、不辨滋味。”为加深小朋友们对成语的理解,老师还拿出枣来,绘声绘色地讲解,引得现场笑声不断。

讲课结束,小朋友们轮番登场,把“守株待兔”、“掩耳盗铃”、“坐井观天”等故事分享给大家。说到精彩处,孩子们手舞足蹈地

表演起来。

小朋友们变身小画家,将刚才生动的讲述用画笔描绘出来。

活动结束,小朋友们高举着画作,喜悦之情溢于言表。每个参加活动的小朋友得到了精美礼品,也激发了孩子们的学习热情。

课堂,欢迎小朋友们踊跃报名。

“琴、棋、书、画”被视为文人雅士修身养性的必由之路。古琴因其清、和、淡、雅的音乐品格寄寓文人风凌傲骨,超凡脱俗的处世心态,在琴棋书画中居于首位。孩子接触古琴等高雅艺术,有助于陶冶孩子的情操,还能丰富

业余文化生活。

当日,国学老师将向小朋友们讲授古琴的演奏方法,体验古琴艺术的魅力,3岁以上的小朋友赶紧拨打3255996、3255999报名吧!

本报记者 于伟 通讯员 倪雪梅

创意金点子征集结束 即将进行公众评议

本报济宁5月17日讯(通讯员 姜海珍) 济宁高新区创意金点子征集活动结束。征集活动即将进入公众评议、专家评审、定评三个阶段。

4月7日起,济宁高新区启动征集文化创意金点子活动,公开征集济宁高新区别称、一句话主题宣传语和济宁高新区吉祥物形象提升方案。

征集活动一经推出就受到了社会各界的广泛关注,省内外各专业设计机构或企业设计人员、高校教师学生、广大市民等广泛热情参与。

截至5月15日,共征集到高新区别称作品2463件、一句话主题宣传语1832件、吉祥物形象提升方案35件。

活动将进入公众评议、专家评审、定评三个阶段。近期,公众评议阶段将开设活动网页专版,在初评的基础上,开通网上投票窗口,组织广大网民进行投票,选出自己心目中最优秀的作品。在公众评议的基础上,主办方将组织专家进行评审。按照公众评议得分占40%、专家评审得分占60%的比例最终定评,定评结果将在相关媒体公示。



送证上门

济宁高新区洸河派出所结合户籍的实际情况,推出“送证上门”户籍便民措施,利用每天早、中、晚空闲时间集中开展送证上门服务活动。图为民警为一居民送身份证。

本报通讯员 韩飞 孙宾

招募爱心妈妈,帮扶贫困孩子

有意愿参与帮扶的爱心人士可登陆专门邮箱下载登记表

本报济宁5月17日讯(记者于伟 通讯员 向赛) 济宁高新区妇工委将开展“爱心帮我成长”结对帮扶行动,有意愿参与帮扶的爱心人士可登陆邮箱:gxqaxdjb@163.com(密码:gxq123),下载《“爱心帮我成长”结对帮扶登记表》。

本次结对帮扶行动的方式灵活多样,可以是一个爱心妈妈结对帮扶一个孩子;可以是多个爱心妈妈联合帮扶一个孩子;可以是一个妈妈或一个家庭帮扶多个孩子;可以是以单位、部门为单位的爱心小团体

帮扶一个或多个孩子;结对后,一年至少开展两次帮扶活动,也可以根据自身条件自行增加帮扶次数。

帮扶内容方面,可以进行学业辅导,讲授健康、卫生、安全、自护等知识;可以陪他们做游戏、聊天,倾听他们的心声和愿望;可以带他们参观爱国主义基地、博物馆、游乐园等;可以给予一定经济方面的帮助,比如我们少买一件衣服,少下一次饭馆,省下的费用就有可能承担起一个孩子一个学期的学习费用或一个小小的愿望;可以让我们的

孩子参与到帮扶活动中来,让孩子把穿小的衣物,闲置的玩具或者拿出一点点压岁钱购置生活必需品,学习用品等送给有需要的孩子。

有意愿参与帮扶的爱心人士可登陆邮箱:gxqaxdjb@163.com(密码:gxq123),下载《“爱心帮我成长”结对帮扶登记表》,表格填好后请发送到邮箱gxqaxbwcz@163.com,或联系工作人员直接报名,或到高新区妇工委报名(地址:吴泰闸路116号,高新区管委会三楼)。联系电话:0537—3255692。

版权宣传进社区 市民意识有提高

本报济宁5月17日讯(通讯员 李国栋 张强) 日前,济宁高新区城管执法分局版权保护示范园区创建办公室工作人员深入西闸社区宣传版权保护常识,向市民介绍版权登记对保护创新的重要作用,讲解版权登记基本程序,发放版权知识宣传资料。活动共

发放宣传资料200余份。

济宁高新区城管执法分局将继续扎实推进版权进课堂、进社区、进企业、进街道、进园区“五进”活动,开展版权宣传教育,做好版权登记工作,提高全民版权保护意识,营造鼓励 and 尊重创新的良好氛围。